

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind modificarea cuantumului alocatiei pentru sustinerea
familiei d-nei/d-lui **TENCU FLORENTINA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita:

Avind in vedere;

- Referatul comp. asistenta sociala nr. 92 / 27.04.2018;
- cererea si declaratia pe propria raspundere nr. 21 / 16.04.2018 a d-nei/d-lui **TENCU FLORENTINA** pentru modificarea cuantumului alocatiei;
- ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei /d-lui **TENCU FLORENTINA**;
- prevederile art. 23; art. 24 alin.(2), art. 26 alin. (2) si (3), art.27 alin.(3) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Lg.nr.342/2015 privind aprobarea OUG nr.25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile HG nr. 38/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, modificata si completata de H.G. nr. 57/2012;

In temeiul art. 68 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUNE:

- Art . 1 .** – Se modifica incepind cu data de **01.05.2018** cuantumul alocatiei pentru sustinerea familiei de la 300 la 328 lei pentru familia d-nei / d-lui **TENCU FLORENTINA** din comuna Sinesti, judetul Ialomita, **CNP 2711125421510** avand in intretinere 4 copii. Motivul modificarii : A SCAZUT VENITUL NET PE MEMBRU DE FAMILIE.
- Art. 2 .** – Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de personalul cu atributii de asistenta sociala din cadrul primariei Sinesti, cu comunicarea acesteia titularului, in termen de cinci zile de la data emiterii.
- Art. 3 .** – Prezenta dispozitie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



NR. 120
EMISA LA SINESTI
ASTAZI , 27. 04. 2018

Avizat pentru legalitate,
secretarul comunei
STAN PETRUTA



ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind modificarea cuantumului alocatiei pentru sustinerea
familiei d-nei/d-lui **ROMAN ANDREEA-MARIA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita:

Avind in vedere;

- Referatul comp. asistenta sociala nr. 86 / 20.04.2018;
- cererea si declaratia pe propria raspundere nr. 20 / 16.04.2018 a d-nei/d-lui **ROMAN ANDREEA-MARIA** pentru modificarea cuantumului alocatiei;
- ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei /d-lui **ROMAN ANDREEA-MARIA**;
- prevederile art. 23; art. 24 alin.(2), art. 26 alin. (2) si (3), art.27 alin.(3) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Lg.nr.342/2015 privind aprobarea OUG nr.25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile HG nr. 38/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, modificata si completata de H.G. nr. 57/2012;

In temeiul art. 68 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUNE:

- Art. 1.** – Se modifica incepind cu data de **01.05.2018** cuantumul alocatiei pentru sustinerea familiei de la 82 la 75 lei pentru familia d-nei / d-lui **ROMAN ANDREEA-MARIA** din comuna Sinesti, judetul Ialomita, **CNP 2881114100153** avand in intretinere 4 copii.
Motivul modificarii : A CRESCUT VENITUL NET PE MEMBRU DE FAMILIE.
- Art. 2.** – Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de personalul cu atributii de asistenta sociala din cadrul primariei Sinesti, cu comunicarea acesteia titularului, in termen de cinci zile de la data emiterii.
- Art. 3.** – Prezenta dispozitie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



NR. 119
EMISA LA SINESTI
ASTAZI, 24.04.2018

Avizat pentru legalitate,
secretarul comunei
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui GOAIMA LILIANA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 84 / 20.04.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.05.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 225 lei, pentru familia d-nei/d-lui GOAIMA LILIANA cu CNP 2820408410089 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *venitul pe membru de familie a crescut si depaseste limita legala de acordare.*

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 118
Emisa la Sinesti
Astazi, 27.04.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui GORAN ANA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 85 / 20.04.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.05.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 225 lei, pentru familia d-nei/d-lui GORAN ANA cu CNP 2840311440063 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *venitul pe membru de familie a crescut si depaseste limita legala de acordare.*
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



NR. 114
Emisa la Sinesti
Astazi, 27.04.2018

Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea ajutorului social ~~persoanei singure~~ / familiei
d-nei/d-lui STOICAN TRAIAN

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avind in vedere:

- Cererea si declaratia pe propria raspundere depuse de catre d-na/d-l STOICAN TRAIAN reprezentantul familiei / persoana singura, prin care solicita acordarea ajutorului social;
- Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui STOICAN TRAIAN in vederea verificarii indeplinirii de catre solicitant a conditiilor pentru acordarea ajutorului.
- Prevederile art. 4, art.5, art. 6, art.7, art. 7¹, art. 7², art. 8 alin.(1) si (4), art.9, art.10, art.11, art. 12 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
- Prevederile H.G.nr. 50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare.
- prevederile Lg. nr. 342/2015 privind aprobarea OUG nr. 25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr.416/2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- ART. 1 – Incepind cu data de 01.05.2018 se acorda ajutorul social in cuantum de 527 lei pentru ~~persoana singura~~ / familia d-nei / d-lui STOICAN TRAIAN cu CNP 1811122410112 avand domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita;
- ART. 2 – Secretarul comunei va comunica solicitantului in termen de maxim 5 zile de la emiterea dispozitiei;
- ART. 3 - Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei;
- ART. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la ajutorul social poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



Avizat pentru legalitate,
secretar comuna
STAN PETRUTA

NR. 116
Emisa la Sinesti
Astazi 27.04.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea ajutorului social ~~persoanei singure~~ / familiei
d-nei/d-lui MIHAI MARIAN

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avind in vedere:

- Cererea si declaratia pe propria raspundere depuse de catre d-na/d-l MIHAI MARIAN reprezentantul familiei / persoana singura, prin care solicita acordarea ajutorului social;
- Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui MIHAI MARIAN in vederea verificarii indeplinirii de catre solicitant a conditiilor pentru acordarea ajutorului.
- Prevederile art. 4, art.5, art. 6, art.7, art. 7[^]1, art. 7[^]2, art. 8 alin.(1) si (4), art.9, art.10, art.11, art. 12 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
- Prevederile H.G.nr. 50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare.
- prevederile Lg. nr. 342/2015 privind aprobarea OUG nr. 25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr.416/2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- ART. 1 – Incepind cu data de 01.05.2018 se acorda ajutorul social in cuantum de 564 lei pentru ~~persoana singura~~ / familia d-nei / d-lui MIHAI MARIAN cu CNP 1830202471335 avand domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita;
- ART. 2 – Secretarul comunei va comunica solicitantului in termen de maxim 5 zile de la emiterea dispozitiei;
- ART. 3 - Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei;
- ART. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la ajutorul social poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



Avizat pentru legalitate,
secretar comuna
STAN PETRUTA

NR. 115
Emisa la Sinesti
Astazi 27.04.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea~~, reluarea, ~~incetarea~~ dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei
d-nei /d-lui STAN MIHAIELA-EUGENIA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 96 / 27.04.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.

In temeiul art. 68, alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.05.2018 se ~~suspenda~~, se reia, se ~~inceteaza~~ plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 255 lei, pentru ~~persoana singura~~ / familia d-nei/d-lui STAN MIHAIELA-EUGENIA cu CNP 2741230214616 domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : *a efectuat orele aferente lunii aprilie .*

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
SECRETAR,
STAN PETRUTA

NR. 114

Emisa la Sinesti

Astazi, 27.04.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind suspendarea, ~~reluarea, incetarea~~ dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei
d-nei /d-lui DUDUIANU ZINOBIA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 95 / 27.04.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.

In temeiul art. 68, alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.05.2018 se suspenda, ~~se reia, se inceteaza~~ plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 255 lei, pentru ~~persoana singura~~ / familia d-nei/d-lui DUDUIANU ZINOBIA cu CNP 2660815237302 domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : *nu a efectuat orele aferente lunii aprilie .*

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
SECRETAR,
STAN PETRUTA

NR. 113
Emisa la Sinesti
Astazi, 27.04.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
COMUNA SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

**Privind stabilirea indemnizatiei lunare pentru persoana adulta cu handicap „GRAV”
CONSTANTIN ION**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,
Avind in vedere:

- acordul nr. 7243 / 27.04.2018 emis de catre DGASPC Ialomita ;
- referatul nr. 94 / 27.04.2018 al compartimentului de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti;
- prevederile HG 846 / 2017 pentru stabilirea salariului de baza minim brut pe tara garantat in plata in anul 2018;
- prevederile art. 37 alin.3) si art. 42 , art. 43, art. 44 din Legea nr. 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu completarile si modificarile ulterioare;

In temeiul prevederilor art. 68 alin.(1) si ale art. 115 alin. (1)lit. a) din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1.** Incepand cu data de 01.05.2018 se stabileste dreptul la indemnizatia lunara in cuantum de 1162 lei lunar pentru persoana cu handicap grav CONSTANTIN ION cu CNP 1640513214607 si domiciliul in localitatea Sinesti , la baza stand certificatul de incadrare nr. 907 / 16.04.2018, cu valabilitate 24 luni.
- Art. 2.** Contabilul din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii.
- Art. 3.** Prezenta dispozitie poate fi contestata la primarul comunei Sinesti in termen de 5 zile de la data luarii la cunostinta si la instanta de contencios administrativ a Tribunalului Ialomita in termen de 30 de zile de la data comunicarii contestatiei conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ.
- Art. 4.** Prezenta dispozitie va fi comunicata prin grija secretarului comunei Sinesti.



**AVIZAT PENTRU LEGALITATE
SECRETAR,
STAN PETRUTA**

NR. 112
EMISA LA SINESTI
ASTAZI 27.04.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind acordarea unui ajutor financiar reprezentand o parte din cheltuielile de inmormantare ale persoanei singure beneficiara de ajutor social TURCU GHEORGHE

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita;

Avand in vedere:

- certificatul de deces: seria DC, nr. 993608 din data de 06.04.2018;
- referatul nr. 76 din data de 16.04.2018 al asistentului social din cadrul primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 28 alin.4 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararea nr. 559 / 2017 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 50/2011, a Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 38/2011, si a Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 70/2011 privind măsurile de protecție socială în perioada sezonului rece, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 920/2011;

In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUN:

Art. 1 . Se acorda ajutor financiar reprezentand o parte din cheltuieli de inmormantare pricinuite de decesul persoanei singure beneficiara de ajutor social TURCU GHEORGHE, in valoare de 1000 lei, cheltuieli suportate de d-l ILIE TUDORICA cu CNP 1631115214600 domiciliat in satul Lilieci, comuna Sinesti, judetul Ialomita si avand calitatea de nepot al decedatului.

Art. 2 . Secretarul comunei si serviciul de contabilitate al primariei Sinesti vor duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii.

Art. 3 . Prezenta dispozitie poate fi contestata la primarul comunei Sinesti, iar persoanele nemultumite de rezultatul contestatiei, se pot adresa instantei de contencios potrivit Lg. nr. 554/2004, privind contenciosul administrative, cu modificarile si completarile ulterioare.



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 111

EMISA LA SINESTI

ASTAZI, 22.04.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind **incetarea**, ajutorului social acordat ~~familiei~~,
persoanei singure TURCU GHEORGHE

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita;
Avind in vedere:

- Certificatul de deces : Seria DC ; Nr. 993608 din data de 06.04.2018;
- referatul nr. 75 din data de 16.04.2018 al inspectorului din cadrul compartimentului de asistenta sociala al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 20 alin din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii Guvernului nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 50/2011;

In temeiul art.68 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1 . Incepind cu luna aprilie 2018, **inceteaza** plata ajutorului social, in cuantum de 142 lei pentru persoana singura TURCU GHEORGHE cu CNP 1531110400631 si domiciliul in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Dreptul la ajutor social **inceteaza in urma decesului titularului.**

Art. 2 . Serviciul de asistenta sociala va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii;

Art. 3 . Prezenta dispozitie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



Avizat pentru legalitate,
Secretarul comunei Sinesti
STAN PETRUTA

NR. 110
EMISA LA SINESTI
ASTAZI 27.04.2018

COMUNA SINESTI
JUDEȚUL IALOMIȚA
- PRIMAR -

DISPOZIȚIE

privind nominalizarea agenților economici din rețeaua comercială a comunei SINESTI ,care vor distribui produse raționalizate către populație

În baza prevederilor art. 42 alin (1) și ale art. 47 lit. „d” din *Legea nr. 477/2003 privind pregătirea economiei naționale și a teritoriului pentru apărare*, republicată, cu modificările și completările ulterioare ,

Având în vedere prevederile art. 20 lit. „m” din *Ordonanța nr. 1/1999 privind regimul stării de asediu și regimul stării de urgență* , cu modificările și completările ulterioare și cele ale Ordinului comun nr. 109/2003 pentru aprobarea *Normelor pentru elaborarea programelor de desfacere a mărfurilor prin introducerea sistemului de distribuire către populație a principalelor produse alimentare și nealimentare pe bază de rații și cartele, în caz de mobilizare sau de război*,

În temeiul prevederilor art. 68 alin. (1) din *Legea administrației publice locale*, nr. 215/2001, republicată , cu modificările și completările ulterioare,

DISPUN:

Art. 1 Distribuirea produselor raționalizate către populație, în caz de mobilizare sau război, se face după cum urmează:

Pentru produse alimentare:

1.II CRISTALINA (Str. DUNARII)

2.II MAGDALENA VARASTEANU S.R.L (Str. Primăriei,)

Pentru produse nealimentare:

1. S.C. LOFT CONSTRUCT (Str. B-DUL STEFAN CEL MARE)

2. RADU CONSTRUCT (SOSEAUA BUCURESTI URZICENI)

Art. 2 Agenții economici nominalizați vor lua măsuri pentru asigurarea unor condiții optime de păstrare și distribuire a produselor raționalizate. Furnizorii și cantitățile de produse ce le veți distribui în sistem raționalizat vă vor fi comunicate în perioada de preconflict.

Art. 3 Președintele Comisiei pentru probleme de apărare al **comunei SINESTI** , răspunde de întocmirea și distribuirea la timp a tabelelor nominale cu persoanele îndreptățite să primească produse raționalizate.

Art. 4 Prezenta dispoziție va fi adusă la cunoștință sub semnătură agenților nominalizați, prin grija secretarului comisiei pentru probleme de apărare.

PRIMAR
ION MARIAN



Contrasemnează pentru legalitate.

NR.109

Emisă la SINESTI

Data :19.04.2018

SECRETAR
STAN PETRUȚA

**PRIMĂRIA COMUNEI SINESTI
JUDEȚUL IALOMIȚA
- P R I M A R -**

DISPOZIȚIE
privind actualizarea componenței comisiei pentru probleme de apărare

PRIMARUL COMUNEI SINESTI, JUDEȚUL IALOMIȚA,

În conformitate cu:

- prevederile art. 60, 61, 62 din H.G 370/2004 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 477/2003 privind pregătirea economiei naționale și a teritoriului

În temeiul art. 68 alin.(1) din Legea nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE :

Art.1. Se actualizează componența comisiei pentru probleme de apărare la nivelul Primăriei comunei SINESTI -Ialomita, după cum urmează:

1. NICULAE CRISTIAN , Viceprimar - presedinte
2. STAN PETRUTA , Secretar - secretar
3. ANGHEL MARIAN , Referent ISU - membru
4. ION MARIAN, Primar - membru
5. GAVRILA MIHAI - membru

Art.2 Comisia pentru probleme de apărare , stabilită conform art. 1 din prezenta , îndeplinește, conform normelor legale în vigoare, următoarele atribuții :

Alin. (1)

- a) organizează, coordonează și îndrumă activitățile referitoare la pregătirea economiei naționale și a teritoriului pentru apărare ce se desfășoară în cadrul instituției, potrivit legii;
- b) stabilește măsurile tehnico-organizatorice pentru instituție în caz de mobilizare și responsabilitățile ce revin compartimentelor funcționale ale acesteia;
- c) elaborează și actualizează documentele de mobilizare;
- d) controlează întreaga pregătire de mobilizare: întocmirea documentelor; activitățile privind capacitățile de apărare și rezervele de mobilizare; modul de desfășurare a lucrărilor, măsurilor și acțiunilor cuprinse în documentele de mobilizare; derularea contractelor referitoare la pregătirea pentru apărare; modul de cheltuire a fondurilor alocate de la buget în acest scop;
- e) elaborează propunerile pentru proiectele planului de mobilizare și planului de pregătire;
- f) analizează anual, în primul trimestru, stadiul pregătirii de mobilizare și stabilește măsurile și acțiunile necesare pentru îmbunătățirea acestuia;
- g) întocmește propuneri privind alocarea anuală de la bugetul de stat a fondurilor necesare realizării măsurilor și acțiunilor de pregătire pentru apărare;
- h) alte atribuții considerate necesare în acest domeniu.

Alin. (2) La nivelul agenților economici și al unităților similare acestora, comisia, pe lângă atribuțiile menționate mai sus, execută anual următoarele:

- a) verifică existentul și starea tehnică a utilajelor, instalațiilor și construcțiilor din cadrul capacităților de apărare;
- b) verifică existentul și starea calitativă a rezervelor de mobilizare aflate în păstrare;
- c) verifică existentul și starea tehnică a S.D.V. și a documentației tehnice păstrate cu regim de rezervă de mobilizare.

Alin. (3) Rezultatul verificărilor se consemnează într-un act de constatare. Deficiențele constatate se analizează de către conducerea instituției, care va lua măsuri de remediere.

Art.3 Persoanele nominalizate la art. 1 vor asigura ducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții.

-1-



Contrasemnează pentru legalitate ,
Secretar U.A.T SINEȘTI
STAN PERUTA

COMUNA SINESTI

JUDEȚUL IALOMIȚA

- P R I M A R -

DISPOZIȚIE

privind numirea persoanei responsabile cu evidenta militara si mobilizarea la
locul de munca

PRIMARUL COMUNEI SINESTI, JUDEȚUL IALOMIȚA

In conformitate cu :

- dispozițiile art. 43 alin (6) lit. b) din Legea nr. 446/2006 privind pregătirea populației pentru apărare, cu modificările și completările ulterioare,
- prevederile art. 9 alin (2) din Hotărârea Guvernului nr. 1204/2007 privind asigurarea forței de muncă necesare pe timpul stării de asediu, la mobilizare și pe timpul stării de război,
- prevederile art.1 din Hotărârea Guvernului nr. 1194/1996 referitoare la atribuțiile agenților economici, instituțiilor publice și autorităților administrației publice locale privind recrutarea, încorporarea și evidența militară,

În temeiul prevederilor art. 68 alin.(1) , art. 63 alin.(1) lit. d) alin. (5) lit. a) - c), raportate la cele ale art. 36 alin (6) lit a) punctele 7/8 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE :

Art. 1. - Se numește *responsabil cu evidența militară și mobilizarea la locul de muncă* DL. NITA ION– referent, grad profesional principiu , în aparatul de specialitate al primarului comunei SINESTI, cu sarcina de a ține evidența rezerviștilor angajați și a întocmirii lucrărilor de mobilizare la locul de muncă.

Art. 2. - Pentru aducerea la îndeplinire a atribuțiilor prevăzute, responsabilul menționat la art. 1 va colabora cu doamna STAN PETRUTA, secretar U.A.T SINESTI.

Art. 3. - Prezenta dispoziție se comunică Prefectului Județului Ialomița, funcționarilor publici prevăzuți art. 1 și 2, Centrului Militar Județean Ialomița și Structurii Teritoriale pentru Probleme Speciale Ialomița , prin intermediul secretarului comunei SINESTI.

PRIMAR

ION MARIAN



Contrasemneaza pentru legalitate,

STAN PETRUTA

Nr 107

Emisa la SINESTI

Data 19.04.2018

DISPOZIȚIE

Privind convocarea Consiliului local Sinești în sesiunea ordinară pentru ziua de 26.04.2018 , orele 16,30.

Primarul comunei SINEȘTI, județul Ialomița,
Având în vedere:

- necesitatea convocării Consiliului local Sinești în sesiunea ordinară;
 - prevederile art.40 alin.(2) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală;
- În temeiul art.68, alin 1 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, emite prezenta ;

- 1.Rectificare buget, trimestrul II, luna aprilie 2018;**
- 2.Aprobarea organigramei ; Statul de funcții ;**
- 3.Completarea și modificarea Hotărârii Consiliului Local 76/2017-privind taxele și impozitele ;**
- 4.Aprobare cotizatie anuale către S.C. EURO-APAVOL;**
- 5.Aprobarea planului de acțiuni al compartimentului asistență socială privind serviciile sociale 2018;**
- 6.Aprobare studiu de fezabilitate “LOC DE JOACA “ în comuna Sinești, județul Ialomița ;**
- 7.Aprobarea studiu de fezabilitate pentru “INFINTARE GAZE NATURALE” în comuna Sinești , cu satele aparținătoare Sinești, Lileci, Catrunesti, Hagiesti, Boteni și Livedea , județul Ialomița;**
- 8. Aprobare studiu de fezabilitate “SANTURI ȘI ACCESE PROPRIETATII” în comuna Sinești, județul Ialomița ;**
- 9.Aprobarea modificării art.... la Hotărârea Consiliului Local nr.68/24.10.2017,- privind indicatorii tehnico economici al Proiectului :“Amenajare spațiu verde, parcare și alee în incinta Primăriei”;**
- 10.Aprobarea revocării art. 2 la Hotărârea Consiliului Local nr 6 /16.02.2018;**

11.Aprobarea atribuirii in folosinta gratuita a unor locuri de casa Legea 15/2003;

Art.2. Secretarul comunei Sinești va asigura convocarea membrilor consiliului local și va aduce la cunoștință publică, prin afișare la sediu, prevederile prezentei dispoziții.



**PRIMAR,
ION MARIAN**

**SECRETAR,
STAN PETRUTA**

NR. 106
DATA 19.04.....2018
EMISA LA SINEȘTI

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
COMUNA SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

**Privind incetarea dreptului la indemnizatia lunara pentru persoana cu handicap „ GRAV”
d-lui VRACIU ION**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,
Avind in vedere:

- certificatul de deces seria D.11 nr. 016482;
- referatul inspectorului cu atributii de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti;
- prevederile Legii nr. 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu completarile si modificarile ulterioare;
- prevederile art. 30 alin. 2) din HG nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap;

In temeiul prevederilor art. 68 alin.(1) si ale art. 115 alin. (1)lit. a) din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu luna mai 2018 inceteaza plata dreptului la indemnizatia lunara in valoare de 1162 lei/luna pentru persoana cu handicap „ Grav” VRACIU ION cu CNP 1441215214601, dreptul incetand in urma decesului persoanei cu handicap grav.
- Art. 2. Contabilul din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie va fi comunicata prin grija secretarului comunei Sinesti.
- Art. 4. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



AVIZAT PENTRU LEGALITATE
SECRETAR,
STAN PETRUTA

NR. 105
EMISA LA SINESTI
ASTAZI 16.04.2018